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Kaºdý úkol je hodnocen 6 body; celkem m·ºete získat 66 bod·; k ústní zkou²ce je pot°eba aspo¬ polovina.

Konstrukce doprovo¤te stru£ným komentá°em tak, aby bylo z°ejmé po°adí a hlavn¥ korektnost va²ich
úvah.

U dotýkajících se objekt· musí být z°ejmá zejména konstrukce dotykových bod·.

1. Jsou dány kruºnice a, b.

+ Sestrojte spole£né te£ny kruºnic a, b.

+ Svoji konstrukci zd·vodn¥te.

2. Je dána úse£ka AB, jejíº velikost ozna£íme a.

+ Sestrojte úse£ku, která je shodná s polom¥rem sféry opsané krychli s hranou AB; vyjád°ete velikost
tohoto polom¥ru v závislosti na a.
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3. Jsou dány kruºnice a, b, c, které se navzájem dotýkají v bodech T,U, V , kruºnice a, b mají stejný
pr·m¥r.

+ Ur£ete po£et v²ech kruºnic, které se dotýkají a, b, c; v²echny takové kruºnice sestrojte.

4. Jsou dány body tak, ºe |AB| = |CD| a AB‖CD‖EF‖A′B′‖C ′D′. Projektivní transformace v rovin¥
je dána obrazy A′, B′, C ′, D′ bod· A,B,C,D.

+ Dokaºte, ºe tato transformace je osovou kolineací, sestrojte její ur£ující prvky; sestrojte obraz úse£ky EF .
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5. Je dán rovnob¥ºný pr·m¥t krychle, jejíº st¥na ABFE se zobrazuje jako £tverec. Dále jsou dány body
K,L a M tak, ºe K ∈ BC, L ∈ AE a M ∈ EFGH.

+ Zvolte (vhodn¥) Mongeovy pr·m¥tny a sestrojte sdruºené pr·m¥ty krychle v£etn¥ bod· K,L,M .

+ Sestrojte °ez krychle rovinou KLM .

+ Sestrojte trojúhelník KLM ve skute£né velikosti.

6. + Vyjmenujte vlastnosti obecných shodných zobrazení; popi²te základní shodná zobrazení a jejich
ur£ující prvky; uve¤te konkrétní p°íklady a aplikace.
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7. Jsou dány Mongeovy sdruºené pr·m¥ty bodu Z, p·dorysy bod· A,S a stopy roviny α. Krychle
ABCDEFGH je ur£ena tím, ºe A je její vrchol, S je její st°ed a st¥na ABCD leºí v p·dorysné pr·m¥tn¥.

+ Sestrojte Mongeovy sdruºené pr·m¥ty krychle.

+ Sestrojte st°edový pr·m¥t krychle z bodu Z do roviny α.


